

Студент СГЮА завоевал «золото» на соревнованиях по фехтованию



27 июня, 14:14

Студент Саратовской государственной юридической академии - **Никита Яковенко** - занял первое место на финальных играх VI летней Спартакиады учащихся по фехтованию, которые проходят в Пензе с 24 по 29 июня. На соревнования приехали спортсмены из 32 регионов России. Саратовскую область представляет команда, в состав которой входит студент 2 курса Юридического колледжа СГЮА Никита Яковенко.

В соревнованиях в личном зачете Яковенко завоевал золотую медаль, обогнав соперника из новосибирской команды - **Алексея Дадаева** - со счетом 15:10. Следует отметить, что соперничество саратовского и новосибирского спортсменов началось еще с соревнований Первенства России среди кадетов по фехтованию, которые проходили в Арзамасе в феврале этого года. Тогда Никита уступил сопернику, заняв лишь 7 место в таблице соревнований, а Алексей выиграл золотую медаль (1 место). Однако, в этот раз, благодаря усиленным тренировкам, Никита Яковенко смог взять спортивный реванш и обогнать соперника.

Тренировки и занятия Никиты Яковенко проходят на базе современного ФОКа СГЮА под руководством заслуженного тренера России Е.С. Голубева. Руководство Саратовской государственной юридической академии в лице ректора, депутата Саратовской областной Думы и Президента Федерации фехтования Саратовской области **Сергея Суrowова** активно участвует в развитии и улучшении спортивного комплекса Академии, создавая все условия для профессионального самосовершенствования спортсменов.

Руководство Академии поздравляет Никиту Яковенко с очередной победой и желает новых свершений и побед на областных, федеральных и международных спортивных площадках!